Sprenger 786 / 1r / 3 Seite 1

# Sprenger 786 / 1r / 3

## Allgemeine Daten

Signatur	Sprenger 786 / 1r / 3
Link zur Handschrift	Sprenger 786, , DE1Book_manuscript_00011662
Bearbeiter	Liebrenz
Lizenz	CC BY-NC 4.0
MyCoRe ID	DE1SecEntry_secentry_00000758
erstellt am	2012-12-27T12:48:09.491Z
letzte Änderung	2025-03-24T19:12:54.799Z

### Beschreibung eines Manuskriptvermerkes

Art des Eintrags	Besitzereintrag
Blatt	1r
Eintragsnummer	3
Datierung	01.05.1175/28.11.1761
Text original	آل لنوبة الحقير عبد المعطي ابن الحاج احمد زوين في غرة جماد الاولى 1175 سنة
Sprache	Arabisch
Skript	Arabisch

#### Personendaten

#### Vorbesitzer:in

- de ʿAbd al-Muʿṭī b. Aḥmad Zawīn
- de Besitzer von Berlin Sprenger 786 (1.5.1175); Berlin Wetzstein II 1767 (1164); Damaskus Zāhirīya 5525 (1174; vgl. Katalog Adab II, S. 108); Gotha orient. A 219, 979 (1158), 1106 (1162), 1309 (1191), 2328 (1174); Princeton Garrett 75H (1190). Informationen aus Princeton durch Kristina Richardson.
  - de original property: Besitzer